

Смотри сейчас можно брать все, но мало кто хочет получить. (Матф.9:37) Тогда говорит ученикам Своим: жатвы много, а делателей мало; Для того что бы получить нужно усилие, это просто так не получишь, **потому что, получая бесплатно потом ощущаешь стыд** . Это все **духовный закон**, что бы получить нужно потрудиться на отдачу. Раньше были прегрешения, потому что не было силы бины в помощь для духовного роста. А после жертвы на все творение уже согрешить не возможно. Но все равно мало продвигающих к источнику жизни. Все заняты этим миром и все что блестит перед глазами больше, чем то что не блестит.(Лук.17:21) И не скажут: вот, оно здесь, или: вот, там. Ибо вот, Царствие Божие внутрь вас есть. Нужно очень сильно поработать для подъема в нутри себя, а по другому не возможно. Это только страшно страдающий может вымолить за один раз нисхождения сверху для него, что он просит и то не во всех случаях, потому что нет веры в дающего. Все не так просто для связи с самым источником и ходить в его благословении.

Это тяжёлая работа, но хорошо оплачиваемая в будущем в Царствии Его. Смотри человек становится участником в процессе заполнения светом последнею часть Царствия, хотя она и без него заполнится, но если быть в этом процессе есть ощущение значимости в общей части Царствия и нет стыда от получения всего что уготовлено

. Всех Благ.